

张泽燕：用坚守点亮孩子的明天



团县委：走进龙溪镇开展党史学习教育

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 李小娜）5月10日，团县委党支部联合红叶行动党支部，走进龙溪镇开展党史学习教育。

在中共龙溪地区地下斗争纪念馆前，全体党员面对党旗、重温入党誓词，追忆川东游击队的英雄壮举。通过参观龙溪古镇川东游击队地下联络站，回顾川东游击队革命斗争故事，感受老一辈无产阶级革命家艰苦卓越、不怕牺牲的精神。

据团县委副书记刘宁曦介绍，此次活动是团县委党史学习教育的系列举措之一，也是促进“党建带团建”工作的具体行动。通过走进红色基地，现场观摩学习，教育引导青年党员学习党的光辉历史，感悟党的初心使命，有效发挥共产党员的先锋模范作用，以及团组织的凝聚力和战斗力，以优异成绩迎接建党100周年。

官渡教育督导中心：举行“食品安全与营养健康知识”演讲赛

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 刘登轩）5月10日，官渡教育督导中心结合庆祝建党一百周年，在官渡小学开展了片区义务教育“食品安全与营养健康知识”主题演讲比赛活动。来自官渡初中、白坪初中及辖区内的10所小学参加了角逐。

本次主题演讲比赛，由辖区内各小学、初中抽派1名班子成员或营改负责人组成评委。比赛中，小选手们场上表现大方得体，游刃有余。他们结合自身体验，从食品安全知识小窍门、生活中的好习惯、如何提高自我防护能力、号召师生树立“健康第一、合理营养”理念等方面，从不同角度诠释了食品安全和合理营养的重要性。

经过激烈角逐，白坪初中、新花小学、官渡小学选手荣获演讲比赛一等奖，将代表片区参加县级演讲比赛。

99批次食品安全抽检 2批次不合格

本报讯（记者 罗彬 通讯员 周晓娟）近期，县市场监管局组织食品监督抽检炒货食品及坚果制品、淀粉及淀粉制品、调味品、豆制品、糕点等18类食品99批次样品。抽样检验项目合格样品97批次，不合格样品2批次。

根据食品安全国家标准，个别项目不合格，其产品即判定为不合格产品。目前，不合格产品所在地市场监督管理局已按《中华人民共和国食品安全法》的要求，对上述抽检中发现的不合格产品，依法启动查处工作。

据了解，不合格产品一是巫山县巫建全新商贸有限公司巫峡镇西坪7社超市销售的辣椒，噻虫胺超标；检验机构为重庆市万州食品药品检验所。另一个为巫山县福田乐卖特超市销售的豇豆，克百威超标；检验机构为重庆市万州食品药品检验所。

双龙镇岸线环境综合整治有序推进

本报讯（记者 方丹 肖乔）“横梁装模、镶砌石块……”近日，记者在双龙镇大宁河岸边看到，工人们正在有序地忙碌不停，双龙镇岸线环境综合整治工程正在紧张的建设中。

据了解，该工程主要包括岸线护岸工程、堤顶道路工程、梯步工程及环境绿化工程等。目前，该工程已完成整个项目的40%，预计今年12月底完工。

项目建成后，不仅有利于维护岸线稳定，保护人居环境安全；还有利于防洪，修复和完善消落区生态环境，使其更加生态环保；此外，还将美化双龙镇岸线环境，大大提高双龙镇居民的生活环境，为居民提供休闲好去处。

遗失声明

兹有巫山县天煜奇叶豆腐柴植物研究所遗失营业执照，统一社会信用代码：52500237MJP589083K。声明作废。

兹有巫山县天煜奇叶豆腐柴植物研究所遗失公章，编号：(5002379821654)声明作废！

2021年5月12日

市民若发现网上假新闻和新闻欺行为，请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。



张泽燕为孩子们上课。

本报记者 曾露 罗彬 实习记者 胡代华 文/图

“娃娃读书，才是下庄最大的出路”，这是张泽燕说的最多的一句话。

今年58岁的张泽燕是下庄小学老师，也是地地道道的下庄人。张泽燕的父亲是村里的老教师，16岁时，张泽燕在骡坪镇

读完高中，回到下庄村接过父亲的教鞭继续教书，这一教就是42年。站在三尺讲台上，张泽燕始终不敢忘记父亲的教诲：“教师不能误子弟。”

过去，下庄村的办学条件差，60来个学生只能挤在3个老师家里上课。1992年，村里将保管室改成教室，学生这才有了教室

上课。“条件之艰苦，并没有影响到学生的学习热情，年年期末考试给我弄个全乡第一。”张泽燕说。

下庄村修通天路的故事已被人熟知，张泽燕是村里屈指可数的没有参加修路的壮劳力。“毛主席说，下庄修路是为啥，就是

“5·12”护士节义诊活动举行



医务人员接受居民咨询。

本报讯（记者 杨新宇 文/图）5月10日，高唐社区卫生服务中医务人员走进社区，开展“守初心、践职责——‘5·12’护士节义诊活动”。

与以往不同的是，此次参加义诊的除了各科医生，多为医院的专科护士，旨在通过爱心义诊活动纪念即将到来的5·12护士节，传播南丁格尔精神。

听说高唐社区卫生服务中心的医护人员来义诊，居民早早来到社区活动广场等候。来自高唐社区卫生服务中心内科、针灸康复科的7名医生护士到来之后，很多阿姨围拢在咨询台前，要求测量血压血糖，咨询自己关心

的健康问题。医生和护士们均给予了热情耐心地解答，还给前来咨询的居民送上常用药品，反复提醒叮嘱他们注意养成健康生活方式，合理膳食、加强锻炼。

据了解，高唐街道社区卫生服务中心是三峡库区第一个县级社区卫生服务机构，更是我县唯一一家被国家卫健委评审为“乙级甲等社区卫生服务中心”。现中心实际开放床位90张，设有针灸康复科、内科2个病区，坚持“以病人为中心，质量为核心，全心全意为病人服务”的服务理念。在儿童保健、预防接种、中医门诊、老年体检等工作中取得了较好的成绩。

城区部分人行道换“新装”



工人在更换地砖。

本报讯（记者 肖乔 文/图）近段时间，县城管局市政所组织工人，在净坛路、巫峡路等路段更换老旧破裂的人行道地砖，修复路面，方便市民安全出行。

在净坛二路，工人们正在有序地铺设透水砖。原来的地砖使用年限超长，有的因受雨水侵蚀，承重能力逐渐减弱，出现了断裂、下沉等不同程度的损坏；有的表面已磨损厉害，抗滑性差，存在安全隐患，不能再继续

使用。

据县城管局市政所相关负责人介绍，此次铺设的透水砖，与替换下来的旧地砖相比，具有透水性强、耐磨抗滑、使用时间较长等特点。全部更换完成后，不仅能满足市民的出行需求，还能展示巫山旅游城市的良好形象。

目前，新铺地砖完成了总工程量的60%，预计在本月完成所有的更换。

办好民生实事

残联邀您参加关爱残疾人公益活动

本报讯（记者 陈廷权）全国助残日即将到来之际，重庆市残疾人福利基金会推出“奋斗百年·助残新征程”关爱残疾人公益活动，通过网络募捐为残疾人无障碍设施改造、残疾人集中活动中心建设、健康知识宣教以及再就业培训、爱心礼包发放等方面提供爱心支持，残联邀请社会各界于即日起至5月20日期间，扫描二维码积极参与公益活动，为残疾人带去来自

社会各界的爱心和温暖。

县残联负责人介绍，目前，贫困残疾人脱贫攻坚取得了历史性成就，但受身体障碍、劳动能力弱、受教育程度低等因素影响，残疾人依然是返贫致贫风险最突出的困难群体，“因残致贫”现象依然突出，农村残疾人基本公共服务依然比较薄弱。同时，农村残疾人的生活普遍偏低。如何巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果，防治返贫致

贫风险、提高残疾人的生活质量，推动残疾人事业高品质的发展，不仅仅是依靠政府的力量。更需凝心聚力，社会各方面力量共同参与，最大限度的消除残疾人之间有形和无形的障碍，营造“平等、参与、共享”的社会环境，帮助他们积极面对生活，融入社会，提高生活质量。

据了解，此次活动募捐资金将用于为巩固脱贫攻坚成果提供支持，并针对残疾人不

同需求提供无障碍设施改造、建立残疾人集中活动、图书、娱乐室提高残疾人的幸福感。结合乡村振兴提供职业培训、在各个节点为残疾人送去残疾人急需的生活用品等。同时，以此带动更多的爱心人士及爱心企业来关心、关注残疾人，真正实现全面小康社会，残疾人一个也不能少的宏伟目标。